

娛樂2

Ta Kung Entertainment

城城笑家輝可單挑子丹

郭富城（城城）於去年的代表作《寒戰》中表現出色，獲各界讚賞；張家輝則是七料影帝，兩大男拍檔演出彭順的電影《同謀》，惺惺相惜。家輝期待與城城再合作，誓言要與城城鬥舞。

耍馬拉詠春

家輝從十年前的笑匠至近年搖身一變成爲演技派，早前他與城城合作《同謀》。二人首度攜手演出，家輝大讚拍攝落力兼認真，最驚喜的是，城城非常照顧對手。他娓娓道來：「我一向怕老鼠，於泰國拍攝外景時，城城幫我趕走老鼠。同時，我們有共同的朋友，自己也曾看過城城演出的《B+偵探》及《C+偵探》。」家輝表示，經過今次合作，與城城熟絡，寄望下次再有機會於演技上切磋。城城對家輝亦讚賞有加，並說：「家輝拍攝前做足功課，是很好的對手。」

二人在戲中分別扮演泰國、大馬偵探，城城竟取笑拍攝要大馬馬拉詠春。他豪言：「家輝絕對能夠挑戰秋生，之後挑戰偉仔，連甄子丹都可以。」城城又表示，馬來西亞天氣酷熱，當中於公路拍攝的一場戲，在中午難以開工，因氣溫高達攝氏40度。他笑道：「車頂可煎熟一隻雞蛋，家輝要穿西裝又戴假髮，我只穿泰國style的簡單服裝。」城城大讚家輝，但對方要於公路上奔跑，結果面青口唇白，戲言要叫十字車才可。對於可考慮於音樂上

合作，城城提議二人可合演歌舞片。家輝亦暗示，打算挑戰這位剛完成9場個唱的舞台王者，並笑笑口說：「一係唔玩，要玩就玩跳舞。我小時候已聽城城的歌。」

否認獲優待

原來城城已經第三度爲彭順的偵探電影系列演出，但他絕不感沉悶，更揚言從《C+》、《B+》到《同謀》，能夠見到角色進步。對於兩大影帝鬥戲，城城對這位七料影帝再登高帽。他說：「我們想法接近，收工後經常談天說地。」家輝則稱，二人不作比較，並說：「我們用心演戲，不是打擂台，我只希望做好戲。」

家輝又爆導演彭順原來竟是搞笑能手。他笑道：「最好笑的人是導演，他說泰文時非常認真，猶如講粗口。」家輝未見過香港人流利地講泰文，覺得非常好笑。另一方面，早前有報章指城城在戲中獲優待，有私家洗手間，他聞言強烈否認，說：「每個曾經與我合作的人也知道我好易話爲，所有傳聞也非真實。」他提議觀眾如果有機會看到製作特輯，便得知傳聞非真實。城城說：「拍戲的休息車只用了一天，因爲當日的場地無廁所，公司租了一輛車給我與家輝，不過大家也沒有用。」他重申，戲內有八、九成戲在室內拍攝，於大馬路拍攝期間會借用商舖內的廁所，傳聞是子虛烏有。



▲城城（左）想與家輝合拍歌舞片



▲城城（左）與家輝惺惺相惜



▲《同謀》是城城（左）與彭順合作的偵探系列完結篇



▲家輝（右）在片中要戴假髮演出

周杰倫清明節唱響開封

【本報記者楚長城開封四日電】2013中國（開封）清明文化節亞洲巨星演唱會昨晚在古都開封震撼上演，周杰倫、羅志祥、伍佰、蕭亞軒、許慧欣、袁詠儀等聚首一堂，勁歌熱舞，引爆全場，給數萬歌迷帶來一場無與倫比的視聽盛宴。當晚，周蕙的一首《約定》讓觀眾重溫了那份溫馨美好的「約定」。伍佰的《你是我的花朵》調動了現場觀眾的熱情，他幽默、風趣的語言更點燃了觀眾的激情。

壓軸登場

壓軸出場的周杰倫在大家的期盼中閃亮登場，一身休閒裝無形中拉近了巨星與觀眾的距離，將現場氣氛推向了高潮，耳熟能詳的《菊花台》和《雙節棍》更是令現場歌迷萬人大大合唱。

晚上10時許，演唱會完美落幕，而觀眾久久未曾離去。一個名爲「杰迷」的粉絲團由15人組成，來自鄭州、洛陽、安陽、安徽、浙江等幾個不同省份的城市，來自鄭州的「杰迷」成員告訴記者：「這次演唱會真好，超正！」



▲周杰倫壓軸出場

近日於三亞舉行爲期四天的「海天盛筵」，旨在爲內地富裕的精英階層以及國際精英打造一个綜合型的社交平台，但前晚有多名內地網民於微博爆料指，該盛筵竟有淫亂派對，不過，也有指傳出淫亂傳聞者必定是沒機會入場的人創作的。牽涉其中的除了富豪名流、嫩模外，更有不少明星如安以軒、黃聖依、孫興、徐靜及潘霜霜等，而大S老公汪小菲、小S老公許雅鈞亦被指牽涉其中。不過昨日凌晨，汪小菲即透過微博上載飛行記錄的截圖表示，強烈否認曾到三亞；安以軒更表示，不明白出席海邊晚宴變成海天盛筵，大感無奈。

汪小菲：無到過三亞

有網友附圖指，看到孫興、大S老公汪小菲、小S老公許雅鈞等人皆有參加「海天盛筵」，更有一份座位圖表，顯示楊子、黃聖依、黃奕、安以軒、霍啓剛、潘霜霜等也牽涉其中。其中孫興於網上更被爆出相片，看似享受。還有微博傳聞稱，三亞警方曾出動警察搜查現場，現場所有人逐一驗尿。

安以軒：照片都沒有

安以軒則寫道：「去三亞參加了，衆星及名人對牽涉其中怒不可過，昨日凌晨汪小菲於微博留言以正視聽。他寫道：「不想理會無聊的事情，但它嚴重影響我及家人，請造謠傳言者看清楚：本人（上月）二十九日北京飛台北而不是所謂海南，有飛行記錄可查。航空公司有記錄。」黃聖依強調自己與孫興確實曾參加「海天盛筵」酒會，但所見到的是一場高端、時尚聚會，和老友相聚交流平台。楊子也寫道：「去三亞參加了，方沒有到三亞。」

安以軒被屈感無奈

徐靜經理人坦承，徐靜確實受邀到三亞參加幾個活動，但都是非常正規、健康的活動。



▲安以軒被屈感無奈

性感香香險遭胸襲

昨日清明節又是兒童節，岑麗香（香香）出席「古魯BB爬行大賽」並擔任星級評判。賽前香香爲其中一個BB打扮，身穿綠色吊帶裙子的她俯身時露出少許「事業線」，其後與衆BB拍攝大合照時，她更兩次差點被身邊的男BB胸襲哩。

湊B有經驗

自言喜歡BB的香香被問到打算何時生B？她笑言，等找到男朋友結婚，之後才考慮生B事，自己不會奉子成婚。問打算生多少個孩子？香香道：「生完一個再決定，不會給自己壓力，我相信神會有安排。」

香香有很多表弟、表妹，所以對湊小朋友有一定經驗。笑問她是否BB殺手？她笑言一時時，又憶述拍《老表，你好嘢！》時與BB有對手戲，當時她濃妝艷抹又曲髮，由於拍的一場吵架戲，事前她一直掛住背劇本，沒有理會對手BB，結果拍完戲後，BB竟不敢埋她身邊。香香笑道：「經過那次，我知道與BB做對手戲前，一定要幫他熱身。」



▲香香俯身逗BB，稍露「事業線」



▶志玲的感情備受關注

志玲要勇敢去愛

林志玲前在忙碌的工作檔期中，抽出時間來香港拍攝護膚品牌OLAY全新一輯電視廣告及廣告相。志玲於新片中演繹外表溫柔，但內心堅強的美女大提琴手，她說：「其實我覺得這個角色是很有勇氣和有自己想法的人，即使最後因爲未婚夫逃婚而受到愛情重創，她都沒有氣餒，反而更勇敢地面對及解決一切。我希望自己可以比電影中的角色更有勇氣，可以勇敢去愛，亦要勇敢地去接受所有的挫折，懂得開懷，懂得更愛惜自己。」

不再低調

外界十分關注志玲的感情世界，她笑說：「今年我希望一改保密作風，不再低調，而且我希望自己今年的愛情觀及愛情世界的生活情感不再收埋。好想像今次OLAY高效透白系列全新廣告造型般，能夠化身成丘比特女神，用這個特別的愛神之箭締造一段唯美的愛情故事，一定爲自己的未來幸福着想，毫不猶豫地主動出擊，尋找真命天子。」

夏日將至，女士又要想辦法防禦陽光，志玲可有貼士？她表示，自己在戶外拍攝時要避免日曬狙擊，就要先作最佳護膚準備。一直以來，志玲的美白心得就是使用提煉自米的品牌高效透白水凝霜及高效透白淡斑精華，幫助阻斷黑色素訊號，打造透白肌膚，散發優雅魅力。

歌迷往家駒墓前拜祭

昨日清明節，不少孝子賢孫上山拜祭先人，亦有長情的粉絲往拜祭偶像。將軍澳華人永遠墳場分別安葬了新馬師曾（祥哥）、陳百強及黃家駒等，昨日就有粉絲到來替偶像掃墓。

送「智能電話」

家駒的墓前，昨日有數名歌迷替他打掃，他們並帶備鮮花、可樂及最新款的紙紮智能電話來拜祭。有來自廣州的賈姓歌迷表示，每年也會來拜祭家駒，以前未有智能電話，今次帶來紙紮智能電話，相信家駒會喜歡。

今年是Beyond組成30周年及家駒離世20周年，有報章指，Beyond三子不會舉行紀念音樂會。賈先生說，不知道此事，但也感到可惜，希望三子最終能回心轉意。至於陳百強的墓前，亦有歌迷來替他打掃及送上鮮花。



▲歌迷趁清明到偶像墓前拜祭
▶陳百強墓前擺放了鮮花

眾星轟三亞「淫亂派對」老作